

Megkezdődött a 11. Látványtánc Világbajnokság. A résztvevő 19 ország mintegy másfélezer versenyzőjét, edzőjüket, a delegáció tagjait, a versenybírókat, szülőket, barátokat, szurkolókat Cseresnyés Péter polgármester, Franco Ventura, az IDF elnöke és Erőssné Kovács Katalin, a Nemzetközi Táncszövetség Magyarországi Fiókszervezetének elnöke köszöntötte az Erzsébet téri színpadon.

A megnyitót látványos felvonulás előzte meg; némi frizuraigazítás, sminkelés, aztán jöhetett a fotózás még az utolsó percekben. A kellemes időt kihasználva igyekeztek megörökíteni magukat a 11. Látványtánc Világbajnokság ifjú táncosai a versenynek helyet adó Hevesi Sándor Művelődési Központ épületének lépcsőin.

A keszthelyi Boombatucada dobzenekar nemcsak hangerejével, hanem pergő ritmusú előadásával szinte brazil fesztiválhangulatot teremtett a Széchenyi téren. Ritmusukat nemcsak a legapróbb lengyel táncosok vették fel, hanem az árnyékban várakozó, felvonulást vezető Kanizsa Lovasklub huszárjainak a lovai is. A parkolóban szűkösnek bizonyult a szabad hely, de ez nem zavart senkit sem. Akár itt helyben is el lehetett volna kezdeni a világbajnokságot. De nem így történt. El kellett indulni, mert már sokan várták a táncosokat az Erzsébet téren.

A Szandiások sora között indult el a menet. A világfesztivál vezetősége a lovasok mögött haladt. Őket követték a versenyző csapatok, élükön az országok zászlóit vivő Kanizsa-táncosokkal. A lakosság az utca mindkét oldaláról figyelemmel kísért a színes kavalkádot. Mobiltelefonok tömkelege rögzítette a vidám, mosolygós arcokat.

Az ünnepélyes megnyitóra az Erzsébet tér megtelt. A vendégeket először a rendező Szan-Dia Fitness SC lányai köszöntötték műsorukkal, majd a résztvevő országok himnuszának kezdőakkordjai kíséretében megismerhette a közönség az országok zászlait is.

Megnyitó beszédében Cseresnyés Péter polgármester, országgyűlési képviselő kiemelte: Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy városunkra esett újból a nemzetközi szövetség választása, és Nagykanizsa rendezheti meg a modern tánc világbajnokságot. Az IDF vezetőségének megköszönte, hogy ide került Nagykanizsára a rendezvény, a Szan-Dia FSC szervezőinek a remek szervezést, míg Zalakaros városnak az együttműködést, mely által jó híret vihetik mindkét településnek, valamint Dél-Zalának szerte a világban. Végül sikeres szereplést, kellemes élményeket kívánva arra kérte a résztvevőket, később is látogassanak vissza városunkba akár versenyzőként, akár turistaként.

Franco Ventura, az IDF elnöke megnyitójában elismeréssel szólt a rendezvényről. Mint mondta, ha figyelmen kívül hagyjuk a világot behálózó gazdasági válságot, akkor is nagyon nagy teljesítmény. Köszönetet mondott a városnak és polgármesterének a négy napos vendéglátásért, valamint a magyar szövetségnek és elnökének, aki sokadmagával és hatalmas erőfeszítéssel segítette a világbajnokság megszervezését.

A beszédek után a Kanizsa Táncegyüttes, valamint a Parista Iskola énekkara köszöntötte a vendégeket, majd következett a finálé tűzijátékkal, és a Szan-Dia FSC műsorával. Táncukkal nemcsak a helyi közönség és a versenytársaik között értek el osztatlan sikert, hanem az IDF vezetésénél is. Felállva tapsolták meg a lányokat.

És most engedjük meg magunknak, hogy egy kicsit „hazabeszéljünk”. A látottak alapján talán nem véletlen, hogy az IDF vezetése Magyarországot, és hazánkon belül Nagykanizsát választotta a világversenyt lebonyolításának helyszínéül.

{quickgallery}idfkanizsa{/quickgallery}